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H E L S I N K I ,  F I N L A N DI A  
( A F P ) . -  Uno de cada cuatro hom-
bres menores de 35 añ os en Finlan-
dia considera que las mujeres pue-
den merecer ser objeto de violencia 
debido a su comportamiento o su 
forma de vestir, según una encuesta 
publicada el martes.

La coalición de asociaciones 
de muMeres finlandesas (1\tNLs�� 
que encargó este informe sobre las 
actitudes de los hombres hacia la 
violencia contra las mujeres, cali-
ficy los resultados de ³alarmantes´�

D e acuerdo con esta encuesta, 
realizada entre más de mil hombres 
de 18 a 79 añ os, uno de cada cuatro 
hombres menores de 35 añ os opina 
Tue una muMer ³podrta merecer ser 
blanco de violencia debido a su 
forma de vestir, su apariencia o su 
comportamLento´� ³�

(n todas las cateJortas de edad� 
uno de cada cinco hombres tuvo 
esta reacción.

³1uestro estudLo muestra Tue� sL 
bien no todos los hombres aceptan 
la violencia contra las mujeres, 
son demasiados los que la toleran, 
lo cual es preocupante. C on su 
actitud, los hombres normalizan 
la YLolencLa KacLa las muMeres´� 
declaró en un comunicado Silla 
.aNNola� presLdenta de 1\tNLs 

Uno de cada cuatro finlandeses menores de 35 años 
considera que las mujeres merecen ser violentadas

\ del 2EserYatorLo )Lnlandps de 
V iolencia.

Sin embargo los resultados reve-
lan algunas incoherencias:  aunque 
el 2 1% de los hombres considera 
que las mujeres pueden merecer 
ser objeto de violencia, el 90% cree 
que la violencia contra las mujeres 
es siempre reprobable.

(l prLmer mLnLstro ILnlandps� 
3etterL 2rpo� reaccLony afirmando 
Tue ³la YLolencLa contra las muMeres 
es una vergü enza para la sociedad 
finlandesa´�

³/a socLedad en su conMunto 
debe esforzarse por cambiar estas 
actLtudes desYLadas \ pelLJrosas 
\ erradLcar la YLolencLa contra las 
muMeres´� escrLELy en una puElL-
cación en Instagram, llamando a 
³los KomEres a asumLr su respon-
saELlLdad´�

)LnlandLa es uno de los patses de 
la Unión Europea menos seguros 
para las mujeres.

La mitad de las mujeres de entre 
�� \ �� axos Kan sLdo YtctLmas de 
YLolencLa ItsLca� amenazas de YLo-
lencLa o YLolencLa se[ual� \ una de 
cada cinco sufrió violencia grave 
o violación, indicó la agencia de 
estadtstLcas de )LnlandLa en un 
comunLcado tamELpn puElLcado 
el martes.


